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Канцеларка Немачке Ангела Меркел девети пут је постала председница партије
Хришћанско-демократске уније. За њу је гласало 89,5 одсто делегата партијског
конгреса у Есену.

  

  

Ангела Меркел руководи партијом скоро 17 година и 2017. године ће четврти пут бити
кандидована за канцеларку Немачке.

  

Пре две године, за реизбор Меркелове на место председнице партије гласало је 96,7
одсто делегата. Најбољи резултат имала је 2012. године — тада је за њу гласало 97,9
одсто делегата. Други кандидати нису предложени.
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Меркелова: "Алепо је срамота за међународну заједницу"

  

БЕРЛИН - Немачка канцеларка Ангела Меркел оценила је данас да је срамотно што
међународна заједница није у стању да олакша патње у сиријском граду Алепу, који је
под опсадом.

  

"Алепо је срамота. Срамота је да нисмо успели да успоставимо хуманитарни коридор,
али морамо да наставимо да се боримо за то", рекла је Меркелова обраћајући се
члановима своје Хришћанско-демократске уније, пренео је АФП.

  

Русија и Кина ставиле су јуче вето на резолуцију Савета безбедности Уједињених
нација, којом би се затражило седмодневно примирје у сиријском граду Алепу, при чему
Русија тврди да би се тиме побуњеницима омогућило да се прегрупишу и да је потребно
време за разговоре Вашингтона и Москве.

  

“Покривање лица мора у потпуности да буде забрањено”

  

Немачка канцеларка Ангела Меркел позвала је данас на потпуну забрану ношења бурки
и истакла да ће подржати забрану ношења вела који у потпуности покрива лице,
преноси „Анадолија“.
  
  „Покривање лица мора у потпуности бити забрањено, свугде где је то законски могуће“,
изјавила је Меркелова на конгресу своје Хришћанско-демократске уније у Есену, што је
изазвало аплауз и одушевљење код присутних. Како преноси британски „Индипендент“,
немачка канцеларка је на конгресу своје странке додала да се избегличка криза, каква
је забележена прошле године, „никада више не сме поновити“.

  

Немачки министар унутрашњих послова Томас де Мезијер у августу је предложио
парцијалну забрану ношења бурке у јеку жестоке националне дебате о интеграцији
миграната и избеглица у друштво.
  
  Он је тада изјавио да такав закон треба да се примењује „на местима на којима је то
неопходно за коегзистенцију нашег друштва — у средствима јавног превоза, у јавним
канцеларијама, у канцеларијама за регистрацију, у школама и на универзитетима, у
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цивилним службама и у судовима“. Сличну меру забране усвојили су холандски
посланици прошлог месеца. Непоштовање тог закона, који још треба да одобри Сенат,
биће кажњиво новчаном казном до 405 евра.

  

(Танјуг, Н1)
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